

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Decisión de Ejecución 2014/366/UE de la Comisión, de 16 de junio de 2014, por la que se establece la lista de los programas de cooperación y se indica el importe global de la ayuda total del Fondo Europeo de Desarrollo Regional al objetivo de cooperación territorial europea para el período 2014-2020

(Diario Oficial de la Unión Europea L 178 de 18 de junio de 2014)

En la página 24, en el anexo II, en la línea 14, cuarta columna («Estados miembros»):

donde dice: «España-Francia-Irlanda-Portugal-Reino Unido»,

debe decir: «España-Francia-Portugal-Reino Unido».
